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Ujahb kommunista letartáztatások Budapesten 
a 

A viláégürbe 
repült Piccard tanár, 17.000 mé- 

terre a földtől. Kirepült a világür- 

be, tudományos méréseket eszkö- 

zölni. Csupán arra az egyre mem 

vitt magával mérőkészüléket, hogy 

az inség szeleit megmérhesse vele. 

Ugy röppent a magasba, mintha 
elakart volna szakadni a meddő, 

kopasz földtől. Pedig a világür- 

ben e kivül mincsen számunkra 

hely... Tehát egyelőre mégis ez kel- 

lene, a legtontosabb feladata 
legyen az embereknek, hogy ezen 
a kis sárgömböcskén, amelyet a 
teremtő nekünk adott, emberhez 

méltó megélhetést biztositsunk. 
A nemzetek versengenek egy- 

mással, melyiknek telik jobban 
minél költségesebb és nagyszerübb 
találmányok előállitására. És kell 
a pénz, mert a magy versengés ál- 

dozatot kiván, de nem máshonnan, 
mint a szerencsétlen adófizető nép- 
től. A nép meggörnyed a fizetés 
terhe alatt, kiesik szájából a falat 

gépek berregése nem szünik meg 
fejünk felett és körülöttünk. Ka- 
tonaságot tart minden állam az 
ország biztonsága érdekében. Mil- 
lió katona, millió fegyver, mind 
azért, mert védelmezni kell a ha- 
hát. Közben bömbölnek szeretet- 
reméltő politikusaink a genfi nép- 
szövetségen... Orditják karban: 
Leszerelni!... Majd komoly arccal 

megtárgyalják a dolgokat, mehogy 
elslessék. Tárgyalások, megegye- 
zések után a fegyvergyárakban lá- 
zAs munka indul, a katonaságot. 
kemény kiképzésben részesitik, 
mert közeledik a leszerelés. Euró- 
pa különböző részein forradalmat 
szit a nép az általános leszerelés 
mellett, amelynek eredményekép- 
pen a leszerelésre előkészitett gyil- 
0s fegyverek eldördülnek. De ez 
még mind semmi. A technika viv- 
mánya elérte a csucspontot... Meg- 
mdult majd a beigért leszerelési 
e 

TTOr, a halálsugár és az éhes, fel- 
azadt népet vér nélkül öli meg. 
ütővégre is nem föltétlen szüksé- 
8es a vérontás, elég egy halálsu- 
, esetleg néhány gázbomba.. 
Éezi mit... ha már repülésen 
en tük, legközelebb az ismeret- 

ég homályából előlép egy tu- 
dál d a világi tbe, hanem cso- 
leve 08 találmányával felrobbantja 
üleg röpiti az egész nyomorgó 

Szombat Cluj-Kolozsvár, 1932 augusztus 20 

Sallai és Fürst utódját, Pohl Sándor kommunistavezért is elfogták 

BUDAPEST. Sallai és Fürst 

kommunista vezérek elfogatása és 

kihallgatása idején a budapesti 
rendőrségnek ujabb kommunista 
sejt jutott tudomására, amelynek 
felderitésére a legerélyesebb nyo- 
mozást vezette be. A nyomozásnak 
meg is lett az eredménye, mert 
megtalálták Görgey-ucca 20 szám 
alatt azt a nyomdát, ahol a kom- 
munista propaganda iratokat ké- 
szitették. Egyidejüleg a rendőrség 

letartóztatta Kopacsek I. varrónőt, 
Tisza László tisztviselőt, Madzsar 
József fogorvost és Hán Károly 
festőt, akik a kommunista tevé- 
kenységben aktiv részt vettek. 
Ugyancsak sikerült a rendőrség- 

nek kinyomoznia, hogy Sallai és 

Fürst kommunista vezérek kivég- 

zése után 20 napra már Pohl Sán- 

dor volt a magyarországi kommu- 

nisták technikai vezetője, aki ez- 

zel a megbizással érkezett Moszk- 

vából. Pohl Sándor már korábban 

is aktiv részt vett a magyarországi 
kommunista mozgalmakban, mi- 
ért is hosszabb ideig el is volt zár- 
va, kiszabadulása után pedig 

Moszkvába utazott, ahónnan most 
technikai vezetői minőségben ér- 
kezett Budapestre. Mindannyiu- 
kat letartóztatták és a büntetőosz- 

tálynak adták át kihallgatás vé- 
gett, aminek megtörténte után át 
fogják adni őket az ügyészségnek. 

A Magy ar Párt parlamenti nyilatkozata 
a kisebbségi kérdésről 

BUCURESTI. A kamara tegnapi 
ülésén Hegedüs Nándor, Biharme- 
gye magyarpárti képviselője rá- 
mutat azokra a hirekre, amelyek 
szerint a kormány az uj kölcsön- 
ből a folyó fizetéseket és nyugdi- 

jakat fogja folyósítani, mig az il- 
lelmény hatralékokat majd a ren- 
des havi inkasszóból fogja folyósi- 
tani, mig az illetmény-hátraléko- 
kat majd a rendes havi inkasszó- 
bóől igyekszik csökkenteni. Nem 
hiszi azonban, hogy a folyó inkasz- 
szóból telne erre a célra. Kérdezi, 

mikor és hogyan akarja a fi- 

zetés és nyugdij-hátralékokat 

a kormány végre rendezni, 

hogy segitsen a nyugdijasok nyo- 
morán és a tisztviselők gondjain? 
Kérdi továbbá, hogy 

mikor intézik el az 1929 évi 
nyugdijtörvény alapján be- 
nyujtott nyusdijaztatási kér- 

vényeket. 

Az annakidején esküdt nem tett 
tisztviselők és tanitók nyugdijáról 
van szó, akiknek kérvényeit Ar- 
getoianu egyszerüen ad acta tétette 
félre azzal, hogy nincsen pénz. 

D. R. loanitescu munkaügyi mi- 
niszter kijelenti, hogy a kormány 
minden lehetőt elkövet a pana- 
szok orvoslására. 

Hegedüs Nándor nines megelé- 
gedve a miniszter válaszával. 

Vannak, akik májusra és ju- 
niusra sem kaptak nyugdijat, 
mert egyes helyeken más ecé- 

téről beszél és panaszolja, 

Nyil 

lokra költötték el a kiutalt 

Hogyan fognak hozzájutni itt a 
régi hátralékokhoz? 
Laár Ferenc magyarpárti: Van- 
nak helyek, ahol még a juliusi fi- 
zetést sem fizették ki. ! 

Vasilescu Valjean az erdélyi 
róm. kath. Státus ügyét teszi szó- 
vá, Onisifor Ghibu ismert érveit 

hbangoztatva, kéri a kormányt, te- 
kintse semmisnek a Vatikánnal 
kötött egyezmeényt, mert az rend- 
kivül hátrányos az országra. 

Dr. Willer József, válaszolva, 
hanzsulyozva, hogy Valjean egy 
röpiratból veszi érveit, amely Pop 
Valér volt igázságügyminiszter el- 
len iródott politikai célzattal. 

Vasilescu Valjean: Az államot 
egy millió kár értee 
Dr. Sulyok István: Hogy mond- 

haát ilyent, hiszen a Státus sohaséem 
volt az államé. 

Ezután German szociálista kép- 
viselő a resicai munkások helyze- 

hogy 
az ottani üzenemek nem fizetik a 
munkások illetményeit, holott er- 
re a célra pénzt kaptak áz államtól. 

Iloanitescu munkaügyi miniszter 
hangsulyozza, hogy mindent meg- 
tesz a felhozott panaszok orvos- 
lására. 

Ezután folytatták a feliráti vi- 
tát, amelyhez gr. Bethlen György 
a Magyar Párt elnöke szólalt fel. 

ozatót olvas fel, amely 
hangsulyozza, Kogy 

a lefolyt választások kétségte- 
lenül bebizonyitották, hogy a 

romániai magyarság tulnyo- 
mó többsége kitart a Magyar 

Ppárt mellett. 

Bethlen ismételten felajánlja 
mindazokhoz a törvényjavas- 
latokhoz, melyek az ország gaz- 
dasági helyzetének javitását 
s a válság enyhitését célozzák 
a Magyar Párt teljes támoga- 

tását. 

Nyomatékosan felhivjá a kor- 

mányt 
a 14 éve elintézésre váró ki- 
sebbségi kérdés rendezésére, 
amit elsősorban a hatalmon 

levő párttól vár, amely a gyu- 
lafehérvári pontokat megal- 

kolta. 

Rámutat a nemzetközi szerződé- 

sekre, amelyeknek rendelkezéseit 

nem mindig respektálják és min- 

dig vannak olyan pontok, amelye- 

ket nem tartanak be. Soha el nem 

évülő jog alapján kéri ezeknek a 

pontoknak a tiszteletbentartását és 

kéri a magyar kisebbség kulturális 
és gazdasági sérelmeinek orvoslá- 
sát. 
Az ülés további folyamán a cu- 

zista és zsidó képviselők között 

sulyos összeütközés támadt. Cuza 

György eközben rongyosoknak ne- 
vezi a zsidó képviselőket, mire 
azok azt kiabálják: Maga rongy, 
csőcselék, szégyelje magát. Óriási 

zaj, botrány, Robu szintén hele- 
avatkozik a hotrányos sértegeté- 
sekbe s a rendet alig birják hely- 
reállitani. , 



Kitört a forradalom 
Argentinában 

BUENOS-AYRES. Ris Grand de 
del Sol államban forradalmi fel- 
kelés tört ki, amely fenyegető mé- 
reteket öltött. Hir szerint a forra- 
dalmárok csatlakoztak a szomszé- 
dos Sao Paolo állam felkelő csa- 
pataihoz. Mint ismeretes, a Sao 
Paolo államban kitört forradalmi 
megmozdulást a kormánycsapatok 
még maindig nem tudták elnyomni, 
noha a zendülés már több, mint 
egy hónapja tart. 

gyttltttaoeos 

Három magyar játékos- 
sal érkezett meg a svájci 
Voung Fellows csapata 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap es- 

te nagyszámu közönség élén Bale- 
anu őrnagy labdarugó szövetségi 
elnökkel és dr. A. T. Muresan vá- 
rosi tanácsossal várta a pályaud- 
varon a svájci Young Fellows csa- 
patát. A nagyváradi gyors menet- 
rendszerü pontossággal érkezett 
be a pályaudvarra és az egyik ko- 
csi ajtajában megjelentek a svájci 
játékosok. Egytől-egyig derék, 
jólmegtermett emberek a svájci 
játékosok, csak egy kicsi köztük: 
Hirzer, s magyar válogatot csapat 
harmnichatszoros tagja és voli 
kapitánya. Magyar beszédtől han- 
gos a svájci csapat. Nem csoda, hi- 
szen Winkler trénezen kivül még 
hároam játékos magyar: Hirzer- 
Hires, Khadoma és Winkler IV. 
Valóságos nemzetközi társaság a 
svájci „fiatal csikók" csapata. Ma- 

gyarokon kivül cseh és német já- 
vannak a csapatban. tékosok is 

Mintha a csapat is kifejezője len- 
ne Svájc nemzetközi jellegének. 
Az elsőosztályu váróteremben 

dr. A. T. Muresan városi tanácsos 
mondott üdvözlő beszédet a város 
nevében, amelyre a svájci vendé- 
gek vezetője válaszolt. Majd az- 
után autón a Newyork szállóba 
hajtottak a svájci csikók. A sváj- 
ciak összeállitása a következő lesz: 
Sedlacek-Kammerer, Meier-Mül- 
ler, Gyurko, Nodlin-Martin, Ne- 
hadoma, Huber, Hirzer, Winkler 
IV. 
Az Universitatea a következő 

megerősitett csapattal játszik: Szat- 
máry-Sfera, Jankovici-dr. Sta- 
nojev, Gain, David-Carte, Stefa- 
nescu, Sepi, Ploesteanu, Surlasiu. 
A mérkőzés szombaton este 7 

órakor kezdődik. 

ennattötatömene 

SZOMBAT, augusztus 20. 
Bucuresti. 13. Gramofon. 14: Gramo- 

fon. 18: Vegyes hangverseny. 19.10: A 
hangverseny folytatása. 20: Rádiósza- 
badegyetem, 20.40: Gnamofon. 21.45: A 
Kantorei kórus hangvyersenye Leipcig- 
ból. 24: Skecs. - Budapest. 10: Szent 
István körmenete. 16: Gramotfon. 17.30. 
Gyermekrádió, 18.15: Mándits szalonze- 
nekar. 19.15: Mege. 19.45: Magyar nép- 
dalok. 21. Előadás. 21.45: Szinházi elő- 
adás. 23.40: Budapesti koncert zenekar 
hangversenye, 1: Magyari Imre cigány- 
zenekara. É Bécs. 13.30: Wéber zenekar. 
15.45: Gramofon: 17.15: Népszerü ame- 
rikai zenekarok gramofonon. 22.03: Ve- 
gyes hangverseny. 23.45. Jazz. 

Stalin rádióban beszélni fog Amerikával 
és Európa államfőivel 

BERLIN. A Vossische Zeitung 
arról értesül, hogy a legközelebb 
a moszkvai nagy leadóállomásról 
Stalin beszédét közvetiteni fogják 
az Egyesült Államok rádióállomá- 
sain. A rádióelőadást rövid hul- 
lámon továbbitják Amerikába. Ez 
az előadás mintegy első jele an- 
nak az orosz megértési politiká- 
nak, amelyet a szovjetkormány az 
utóbbi időben kezdeményezett. 
Stalin néhány nap mulva mégegy- 
szer a mikrofon elé áll és ezuttal 
angol rádióállomások számára 
mond majd beszédet. Ez az előadás 
az európai államférfiak rádióelő- 
adás sorozatának keretében tör- 
ténik meg. Az európai államférfiak 

közül eddig Mussolini, Papen, Her- 
riot és Stalin jelenteiték be kész- 
ségüket előadás megtartására. Ösz- 
szesen 8 európai államférfit akar- 
nak megszólaltatni a rádióelőadás 
sorozat keretében. 
Moszkvai hivatalos köröken tud- 
ni vélik, hogy Stalin nemcsak A- 
merikával fog beszélni rádióban, 
hanem interjut fog adni Európa 
leghiresebb politikusainak is. Eb- 
ben az interju-ciklusban Stalin 
legelőször Papen kancellárral majd 
Mussolinivel, Herriottal és Mac- 
Donalddal fog beszélni. A szovjet 
elnökének intérjuját a rádió nyolc 
nyelven fogja világgá kiáltani. 

Piccard második sztratoszfériai utja kitünően sikerült 
Az egész világ ünnepli a bátor tudóst 

MILANÓ. Miután Piccard tanár 
léggömbje földet ért, azonnal ki- 
szállott és egy veronai tulajdonos- 
nak az autóján Veronába utazott. 
Itt egy órát pihent. Az assziszten- 
se a léggömb mellett maradt és 
összepakolta a tudományos mü- 
szereket, majd Milánóba szállitot- 
ta. Piccard léggömbje leszállás 
közben hozzáütődött Cavallaro 
hegycsucshoz Mandzsua közelében, 
des semmi komolyabb baji nem 
szenvedett. Miután Piccard el- 
hagyta Veronát, tulfáradtnak érez- 
te magát és az ujságiróknak csak 
annyit mondott, hogy 

a repülés a legjobban sikerült 
és a müszerek kitünően telje- 

sitették szolgálatukat. 

A tudós tanár előtt a hatóságok 
üdvözleüket fejezték ki és a nép 
nagy ovációban részesitette. 
A Piccard sztratoszférában tar- 

tott megfigyeléseit előbb a labora- 
tóriumában feldolgozza s csak az- 
után hozza nyilvánosságra. Pic- 
card tanár pontosan tizenkét órát 
volt a világürben. A tudós kijelen- 
tette, hogy léggömbje tizennyolc- 
ezer méter magasságra szállott fel 
és igy saját maga győzte le saját 
magát. Veronában tartott egy 
órai pihenése alkalmával a világ 
minden részéből ezer és ezer üd- 
vözlőtávirat érkezett. Motta svájci 
elnök a maga és a svájci nép nevé- 
ben a legnagyobb megelégedését 
fejezte ki a tudósnak. Maga Pic- 
card második repülésével teljes 
mértékben meg van elégedve. 

Piccard első sztratoszférai ut- 
ját 1931 május huszonhetedikén 
tette meg. Első utja alkalmával 
Augsburgból szállott fel. A lég- 
gömb hirtelen. emelkedett és nem- 
sokára elveszett a felhők mögött. 

nuszt, 

Első utjában Augsburgból Svájc 
felé vette utját, majd a tiroli glecs- 
cserek fölött jutott 

cardról semmi hirt sem lehetett 
tudni. Május huszonnyolcadikán 
reggel egy paraszt, Hans Faltner 
megtalálta a léggömböt az ober- 
burgi gleccseren. Azután egy 
mentőexpedició indult, hogy a 
tudós tanárt kiszabaditsák a lég- 
gömbből. Az első ut alkalmával 
amely nem sikerült ugy, mint a 
második, Piccard mindössze ti- 
zenötezerhétszáznyolcvanöt mé- 
ter magasságot ért el. ! 
Érdekes esemény, hogy a Ve- 

vagy esthajnali csillagot, 
amely a csillagászok szerint a leg- 
fényesebb égitest, s igy napal is 
tátható, Piccard utja alatt néhány 
uiságiró és érdeklődő összetévesz- 
tette Piccard léggömbjével. Csak 
később aiapos csillagvizsgálat után 
detült ki a tévedés, főleg akkor, 
amikor rádióleadás utján értesül- 
tek a tudós tanár olaszországi le- 
szállásáról. 

Piccard tegnap az ujságiróknak 
kijelentette, hogy felszállásának 
tudományos eredménye sokkal 
több, mint első repülése alkalmá- 
val, mert akkor 8000 méter ma- 
gasságot 28 perc alatt ért el, most 
ugyanezen utja több órát vett 
igénybe s igy kimeritőbb ismerete- 
ket szerzett. Egyben közölte, hogy 
17000 méter magasságban 55 Cel- 
zius fok hideget észlelt és a koz- 
mikus sugár sokkal erősebb volt, 
mint a földön. 
Különben Piccard tanár ujabb 

sztratoszféra repülését határozta 
el, amikor is a Hudson-öböl kör- 
nyékéről akar felszállani, hogy az 
északi sark közelében tegyen ujabb 
megfigyeléseket. 

A német kommunisták összefognak 
a szociálistákkal a köztársaság megvédésére 
BERLIN. Már többször hirülad- 

tuk, hogy a birodalmi gyülést a 
szabályok 
nista Zetkin Klára, a forradalom 
anyja", mint korelnök fogja meg- 
nyitni. Erre a nemzeti szociálista 
sajtó a legheveseb támadást intézi 

értelmében a kommu- 

Zetkin ellen, és kíjelenti, hogy 
minden erejével harcolni fog az 
ellen, hogy egy kommunista nő 
nyissa meg a birodalmi gyülést. 
Ugyaánezen a véleményen vannak 
a szociáldemokrata párt emberei 

is. Minden valószinüség szerint a 

lag a nemzeti szociálistákkal 

szinte végső 
veszedelembe. Az első éjszaka Pic- 

zések lesznek a korelnökség m
i 

azonban egyetlen párt sem 
semmit, mivel a törvények érte 
mében a legidősebb képviselőne, 
kell a gyülést megnyitnia. 
BERLIN. Miután azok a tárgy 

lások, amelyeket a Konmánypán 
a kormány alakitására vonatkoz 

tak foly. tatott, teljesen meghiusultak, e a kormány hivatalosan más me 
oldás felé orientálódik. Mert í 
kormányalakitás kérdését még, 
birodalmi gyülés megnyitása előt 
azaz, augusztus 31-e előtt el kell 
intézni. Jólinfonmált körökben a, 
a hir terjedt el, hogy Papen kan. 
cellár lemond és helyébe Schlei. 
cher tábornokot fogják kinevezni, 
A napokban a centrumpárt és .a 
nemzeti szociálisták között fár. 
gyalások lesznek arra vonatkozó. 
lag, hogy miképpen oldhatnák m 
Poroszország kormányának kér 
dését is. A hirek szerint a cent 
rumpárt hajlandó, hogy porosz 
miniszterelnökké nemzeti szociá. 
listát nevezzenek ki, azzal a felté: 
tellel, hogy a belügyminiszteri tár. 
cát centrumpárti kapja. 
A német politikai helyzetet je- 

lenleg a nemzeti szociálisták és a 
nemzeti párt harca jellemzi. Miu- 
tán Hindenburg nem adta át a ha- 
talmat a nemzeti szociálista párt. 
nak, ők minden erejükei Hugen- 
bergék ellen irányitották, mert 
szerintük Hugenberg az oka an- 
nak, hogy Hindenburg elhidegült 
a memzeti szociálista párttól. A 
legérdekesebb az a hir, amit a 
„Freie Worte" ir, amely szerint a 
szociáldemokraták és a kommu- 
nisták között közeledés történt. 
Állitólag 

a kommunisták hajladók se- 
gitségüket nyujtani a szociál- 

demokrata pártnak, 

hogy igy az összes proletárok egy- 
séges frontot alkotva megmenthes- 
sék a köztársaságot. 
, BERLIN. Egy amerikai ujság 
irónak tegnap sikerült Hitlert meg- 
interjuvolni. 

Ilitler először is megcáfolta azt 
a tényt, hogy Hindenburgtól a ha- 
talom átadását olyan értelemben 
követelte volna, mint ahogy Mus- 
solini átvette a hatalmat kormány 
rajutása alkalmával. Tudomása 
van ily kijelentésről, de az mnem 
Hindenburgnak hangzott el és 
nem tőle Hitlertől származik, azon- 
ban a hadügyi tárca mindenesetre 
kikapcsolást nyert volna, mert 
sohasem akarta a katonai hatalmat 
átvenni. Az ujságiró arra a kérdé- 
sére, hogy mikor fog Berlinbe be 
vonulni, Hitler igy válaszolt: 

Miért vonuljak Berlinbe, ami 
kor Berlinben vagyok ? 

Ellenben az a kérdés, hogy ki 
fog Berlinből kivonulni. 

- Az osztrák nemzetgyülés uf 
ból tárgyalja a kölcsönügyet. AZ 
osztrák szövetségi tamács kifogá 
solta a lausennei kölcsön megköté 
sét annak sulyos feltételei miatt, 
ezért az osztrák törvények érte 
miében a kölcsönügyet a nemzet 
gyülés ismét tárgyalás alá fo8j4 
venni. Az 

ségben a legolcsóbb DELICATESSE zamosujvári, csabai, debreceni s .... napi áron beszerezhető és 
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Jorga azze dali elzálogosítja. jó 
javait elzálogositja. 

ho8gy szrgdék 2ondoskodtak róla, hogy 

vatódoknak ne legyen mi
t elzálogosi- 

janiok 
] Töprengés. 

4A1i egyiKk J / pel 

AZ ezi is van. Vajjon mi lesz pele 

zészírófa esetén? 
Mert, mint nőnek 

ioga van először ugrani a mentőcsó- 

jába, de mint tisztnek 
csak utóljára... 

í d a kávéházban. 

Párüeazáta? A budapesti munkanél-
 

küli diplomások rány
omták az álláshal- 

mozók házaira: ,Itt álláshalmozó la- 
1. 

i Nálunk nincsenek álláshalmozók. 

7 Hogy-hogy? 

kalunk Áok állást állásrahalmo- 

zók vannak... 

A Időjárásjelentés. A budapest
i 

meteorológiai intézet időjárásje- 

lentése szerint egyelőre m
ég derüs, 

meleg idő várható. Egy-két nap 

mulva kisebb zivatarok lehet
sége- 

Inspekciós gyógyszertárak : 

Lukács D. Unió-ucca, Miner
va Fe- 

renc József-ut. Dr. Olariu Deák 

Ferenc-ucca. 

A kKirály elé terjesztetté
k az 

uj katonai törvényjavaslatokat. 

Samsonovici hadügyminiszter
 hét- 

főn terjeszti a király elé az uj ka- 

tonai törvényjavaslatokat. 

Stan Vidrighin közlkedésügyi 

alminiszter lesz. Bukaresti hirek 

szerint egy 12-ik alminiszteri ál- 

lást is kreálnak, közlekedési al- 

miniszterséget, amelyet Stan Vid- 

righinnel fogják betölteni. Ő lesz 
hivatva a kormány és a CFR. kö- 

jötti ellentéteket kiküszöbőlni és 

az autonom CFR- a kormány in- 

tenciói szerint vezetni. 

- Beiktatták az uj pénzügyi ál- 

lamtitkárt. Tegnap iktatták be hi- 

vatalába Manolescut, az uj pénz- 

ügyminiszteri államtitkárt. 

= A nyugdijasok rendkivüli 
közgyülését szeptember hó 4-én, 
d. e. 10 órakor tartják meg az 

egyesület helyiségében Piata Cuza 

Voda 2. (Bocskai-tér) 
elnök kéri az egyesület 

hogy ezen a gyülésen a lehetőleg 

teljes számban megjelenni szives- 

kedjenek. 
- Kik nyertek az osztálysorsjá- 
tékon? Az osztálysorsjáték huzá- 

sán a következő nagyobb nyeremé- 
nyket huzták ki: 100.000 lejt nyert: 
67826, 25000 lejt 20042, 20.000 lejt 

60036, 5781, 15.000 lejt 17609, 12 
ézer lejt 5243, 36872, 49584, 63853, 
66946, 20032, 23313, 57037, 76814. 
- A parlament augusztus 27- 

én fejezi be ülésszakát. A parla- 
ent a jövő szombaton, augusztus 
én befejezi ülésszakát. Addig 

a fontosabb törvényjavaslatok kö- 
il csak a konverziós javaslatot és 

"e 1 
[ [4 

etles Aa vagyonellenőrzésről szó- 

0t fogják megszavazni. A pénz- 
ügyminiszter " hir" szerint egy- 
vakaszos törvényjavaslatot fog a 
selők ent elé terjeszteni a tisztvi- 

és nyugdijasok fizetési hát- 
inak törvényes rendezéséről. 

; 
v 

Augusztus. 20 Szombat. Róm. 

"pádolja az uj kormányt, 

román hajón egy női ten- 

Pop Valér 
tagjait, 

korral, annak feje felett az 

Sértegeti és hivatalaba idézi a közönséget 
a villamosmű önhatalmu pénzbeszedője 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az utóbbi 

időben több panasz merült fel a 

villamosmü pénzbeszedői ellen, 

akik közül egyesek valóságos kis- 

királynak érzik magukat. Ugy lát- 

szik, hogy a pénzbeszedők a villa- 

mosmü részéről egyáltalán nem 

részesülnek dorgálásban vagy bün- 

tetésben, mert másképpen nem 

mernének utszéli korcsmába is 
beillő hangnemben beszélni a fo- 
gyasztó közönséggel. 

A legujabb panaszra tegnap dél- 

előtt a villamosmünek az a pénz- 

beszedője adott okot, aki a Moz- 

dony-ucca környékén inkasszált. A 

pénzbeszedő az egyik lakásban egy 

ötvenegy lejes számlát akart be- 

hajtani s a családfő távollétében 

ennek felesége közölte a pénzbe- 

szedővel, hogy pillanatnyilag nem 

áll módjában fizetni s hozza ki 

máskor a számlát. 

Nekem nincsen időm mász- 

kálni - válaszolt a pénzbeszedő s 

szavait néhány szolanba nem 

inő s nyomdafestéket is alig 

biró szavakkal füszerezve. 

A meglepett urinő a pénzbesze- 

dő goromba szavai után kérte, 

hogy amennyiben nincsen ideje az 

egyszer bemutatott számlával még- 

egyszer jelentkezni, ugy állitsa ki 

a villamosmüű felszólitó cédulát, 

hogy annak alapján a férje a szám- 

lát rendezhesse. Ugyanis ez a rend- 

szer a villamosmünél, hogy a fo- 

gyasztónál nem fizetés esetén a 

pénzbeszedő, amennyiben kétszer 

Veszélyben van az angol tex- 

tilipar. Az angol pamutszövő egyé- 

sület végrehajtó bizottsága csü- 

törtökön késznek nyilatkozott ar- 

ra, hogy elfogadja a tanácsegye- 

sület felszólitását és közös tanács- 

kozást tartson a vitás bérkérdésről. 

Macdonald minizterelnök a lancas- 

hirei sztrájk miatt érintkezésbe lé- 

pett a munkaügyi miniszterium- 

mal. Csütörtökön ujabb üzemek- 

ben is megszünt a munka, ugyhogy 

most már 83 üzemben összesen 23 

ezer takács sztrájkol. 
- Hatósági intézkedésre eltünt 

a gyom a Vasvári Pál-uccai jár- 

dákról. Kolozsvár. A közeli napok- 

ban szigoru rendeletet adott a vá- 

ros Kolozsvár lakosságának, amely 

szerint azok a háztulajdonosok, 

akiknek nem aszfaltból van a jár- 

dájuk, kötelesek házuk elől eltün- 

tetni a gyomot. Ellenkező esetben 

500 lej pénzbirsággal bünteti meg 

a hatóság a rendeletnek ellensze- 

gülőket. A Vasvári Pál-uccai lakó- 

sok a szigoru rendelet hallatára 

lázas buzgalommal láttak hozzá 

tegnap, a terminus utolsó napján 

a munkához s csattogtak a kapák 

a házak előtt. Estére aztán, ami- 

kor a megbizott rendőr végigjárta 

a járdákat, megállapitotta, hogy 

nem burjánzik többé a ház előtt a 

gyom a Vasvári Pál-uccában. De 

az éjjel bizonyárra jól aludtak a 

gyomlálók a hatósági intézkedésre 

végzett, verejtékes munka után. 

Z Ford az itjuság titkáról. Hen- 

ry Ford, az amerikai autókirály 

69-ik névnapja alkalmából kije- 

lentette, hogy szakadatlan munka 

s az uj dolgok iránti érdeklődés 

védi őt meg a megöregedéstől. Aki- 
nek valami állandó foglalkozása 

van s aki mindig haladni tud a 
évek 

nyomtalanul suhannak el. 

leményünk szerint nincsen 

Valószinü, hogy az üzem vezetői a tus 21-én vasárnap d. e. 11 órakor 

mezőgazdasági 
volna összeszedni a jó vetőmagva- 

kat és gondoskodni azok megfelelő 

kisérelte meg az inkasszálást, fel- 
szólitást hagy hátra. Tekintve, 

hogy jelen esetben a pénzbeszedő 

először jelentkezett a számlával, 

annál nagyobb volt az urinő meg- 

lepetése, amikor a hatalmi tulten- 

gésben szenvedő ember részéről 

mujabb durva támadásban volt ré- 

sze. 
- Mit gondol maga 

A förmedt rá ujból a pénzbeszedő 

ha a fizetést az irodában is 

el lehet intézni, miért tart ak- 

kor a vállalat pénzbeszedőt ? 

Nem hagyok kint semmi fel- 

szólitást, de mondja meg az urá- 

nak, 

hogy kedden délután 5-7 óra 

között keressen engem a villa- 

; mosmü irodájában 
s fizesse ki a számlát, 

mert másképpen szerdán reg- 

gel az áramot kikapcsoltatom. 
Talán mésem egészen igy áll az 

eset s merjük állitani, hogy a pénz- 

beszedő bizony erősen tullépte ugy 

a hang, mint a fenyegetőzés te- 

kintetében a hatáskörét, arról nem 

beszélve, hogy a fogyasztó közön- 

ség közül valaki fix időre magá- 

hoz rendelni, illetve idéztetni vé- 
joga. 

pénzbeszedői eltévelyedésekről nem 

tudnak s jelen esetben is a hatal- 

maskodó pénzbeszedő megkapja 

büntetését, amellyel elégtételt szol- 

gáltatnak a megbántott fogyasztó- 

nak is. 

- Mollison ir pilota átrepüli az 

őceánt. Mollison ir pilota tegnap 

indult el óceánrepülő utjára Port- 

Mornock irországi kikötővárosból 

Newyork felé. A pilóta azt tervezi, 

hogy megérkezése után azonnal is- 

mét starthoz áll és visszarepül 

Port-Marnockba. Az időjárási vi- 

szonyok rendkivül kedvezők s 

ezért remélik, hogy a bátor pilóta 

merész terve sikerülni fog. Most ka- 

pott legujabb hir szerint Mollison 

repülő tegnap szerencsésen meg- 

érkezett Amerikába. Tegnap dél- 

előtt Halifax felett látták. Célja 

az, hogy egyfolytában vissza is 

repüljön Európába. 

A Mükedvelői előadás. Az „Orp- 

heus" Mükedvelő Egyesület vasár- 

nap 21-én este 9 órai kezdettel a 

róm. kath. gymnázium diszter- 

mében szinrehozza Heltai világhi- 

rü 3 felv. bohozatát a „Naftalin"-t. 

Fellépnek: Kocsis Ilus, K. Pauer 

Jolánka, Hickl Bözsi, V. Nagy Mar- 

git, Buszlay Lajosné, Fodor Erzsi, 

Kovács Zoltán, Radics Ferencz, 

Heller Sándor, Deutsch Dezső, 

Papp Imre, Bartha János. A dara- 

bot zongorán Heller Sándorné Csi- 

ki Annus asszony kiséri. Belépti- 

dij nincsen: Müsor megváltása kö 

telező. , 

- Öszi vetőmag beszerzése. Az 

idei őszi vetések előtt nagy lesz a 

kereslet buzavetőmag iránt a nagy- 

arányu rozsdakárok miatt. Az EGE 

ezuton is felhivja az érdekelt gaz- 

da közönséget, hogy őszibuza ve- 

tőmag szükségleteit igyekezzen 

megfelelő minőségben idejében 

beszerezni, mert az egészséges ve- 

töőmagból igen kevés a készlet. A 

kamarák feladata 

áron való elosztásáról. 

-A Tekéző Sportszövetség hirei: 
A Turul tekézőcsapat rendkivüli 

ülésén a szövetség, Solyom és 
Turul elnökeinek jurije alatt a 
következő tisztujitást ejtették 
meg. Elnök: Nagy Géza. Alelnök 
Barabás. Pénztáros: Markovits 
Csapatkapitány: Pusztay. Titkár 
Benkő és Ellenőrök Pardi és Meg- 
hea. Ezzel a Turul visszanyerte a 
játszási jogát. A tekéző csapat az 
uj tisztikar tiszteletére háziünne- 
pélyt tartott, amelyen Móricz szöv. 
Ungvári a Solyom és Szillassy a 
Turul elnöke is résztvettek. A Tu- 
rul tagjai szép játékkal tisztelték 
meg a vendégeiket és a lelépő el- 
nököket. - Szép programja lesz 
Vasárnap a Szövetség Kománia 
nevü csapatának, kik vendégül lát- 
ják a Marosujvári Iparosok teké- 
zőcsapatát és azokkal propaganda 
mérkőzést tartanak a Kovács-féle 
pályán. Ez alkalommal vendég- 
ként a Szaimosfalvi Somesul is be- 
jön ésbarátságos mérkőzésen vesz 
részt. Hétfőn a Kovács-pályán d. 
u. 5 órakor a szövetség hölgytag- 
jai mérkőznek a törpe csapattal. 
A hölgyek a kisvendégek kérésére 
állnak ki és a jövő generációra ki- 
ható nevelésre szivesen vállalkoz- 
tak. Ez érdekes mérkőzést sokan 
fogják megtekinteni. Az aprósá- 
gok komoly játékot igérnek. 

- Meghivő. Tisztelettel meghiv- 

juk az érdekelteket a f. évi augusz- 

a kolozsvári zsidó kórház templo- 

mában, str. lasilor (Nagyszamos- 

ucca 16) megtartandó igazgatósági 

ülésre. A gyülés tárgya: kegyele- 

tes megemlékezés a kórház feled- 

hetetlen emlékü főalapitójáról szé- 

kelyhidi Sebestyén Dávidról, halá- 

lozási évfordulója alkalmából, to- 
vábbá az egyesületek ez évben el- 
hunyt jótevőiről. Az emlékbeszé- 
deket dr. Reiter Arthur és dr. Neu- 
feld Jenő egyesületi főtitkár tart- 
ják. Tisztelettel felkérjük, hogy 
e gyülésen, melyen kegyeletünket 

leróni akarjuk, feltétlenül megje- 

szerint a kormány az évi kölcsön- 

retettel: Gábel Vilmos s. k. titkár, 

Dr. Sebestyén József s. k. elnök: 

- Szökött fegyencek rémitik egy 
megye lakosságát. Oklahama ál- 
lamban Greer megyében egyik 
fegyházból huszonhárom fegyenc 

szökött meg, akik az egész környé- 

ket nagy izgalomban tartják. Fosz- 
togatással, gyilkolással rémitik a 
lakosságot, akik közül többen a 
megye székhelyére menekültek. A 
fegyencek közül eddig még csak 
hármat sikerült eddig elfogni, a 
többi szabadon garázdálkodik. 

- Rabló ugrott az operáról ha- 
zatérő pincérleány nyakába. Iz- 
galmas kalandja volt tegnap éjsza- 
ka Dancsi IHona huszéves debrece- 
ni pincérnőnek. A fiatal nő éjfél 

után hazafelé tartott munkahelyé- 

ről. Az ut mentén álló eperfák 

egyikéről hirtelen hatalmas tömeg 

zuhánt reá. A rabló kikapta a ke- 

zében tartott zsebkendőt, amely- 

ben három pengőnyi aprópénz, 

meg egy zálogcédula volt, azután 
elfutott. Mire a pincérnő magához 

tért a rémülettől, már semmit sem 

látott. Dancsi Hona ismeretlen tá- 

madója ellen feljelentést tett a 

rendőrségen. 

...........e............... 

Jámbor Lajos nagy nyári tánec- 

mulatságot rendez augusztus 20-án 

szombaton este fél 10 órai kezdet- 

tel és szépségversennyel egybeköt- 

ve a Balogh kerthelyiségben, Gyu- 
fagyár-ucca 14. szám alatt. 



heogy sokszorozódni látszottak az 
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- Ne mondja! Hiszen az 
imént lépett be házába 

Az igaz... de nincs itt töb- 
bé... Hallják mi történt. Ezelőtt 
negyed órával Potenci ur egy nő- 
vel jött haza. Azonnal hozzám jött 
a konyhába és megelégedett han- 
gon mondá: „Fergot apó, szólt 
hozzám, bucsuzni jöttem; megyek 
vidékrei! Két havi lakbérrel tarto- 
zom, fogja!" Ezzel fölszaladt szo- 
bájába, összeszedte holmiját és 
távozott. 

- Lehetetlen! - mondá Raj- 
mund, hisz az ajtó előtt állunk. 
A fogadós mosolygott. 
- Ez előtt itt, megengedem, de 

nem a másik előtt; e háznak két 
kijárása van . 
E szavak hideg zuhanyként 

érintették Rajmundot és az orvost. 
Annyi fáradtság után, annyi 

óvatos elővigyázat mellett, ily ne- 
velséges kudarcot vallani! 

Ez megalázó és bosszantó volt. 
Vajjon sejti-e az az ember, hogy 

követik? 
Nem azon emberek közé tarto- 

zott-e, akiknek mindig van okuk, 
heogy féljenek s folytonosan min- 
den alkalomkor résen álljanak? 

Csakugyan sietve hagyta el a fo- 
gadót? 
Vagy pedig a fogadóés is büntár- 

sa volt és házában rejtette el? 
Bármiként állottak is a dolgok, 

annyi bizonyos volt, hogy ifjain- 
kat ez a különös egyén másodszor 
is kijátszotta. 

Rajmund rossz kedve hangosan 

tört ki, az orvos azonban uralkod- 

ni tudott magán. 

Elővette tárcáját és mintha név: 
jegyet keresne abban, három-négy 
darab százas bankjegyet fitogta- 
tott és olyan ügyesen forgatta, 

Ereöeti francia 

ujjai között. 
- Mert hát ezáltal Potenci ur 
elszalasztotta az alkalmat, hogy 
könnyü szerrel csinos összeget ke- 
reshessen. De itt van, amit keres- 
tem... 

Adja át, ha lehet volt lakójának 
és tudassa vele, hogy őt illető, fon- 
tos ügyben akarok vele értekezni. 
Ezzel névjegyét adta át: 

LEGRIS BÁLINT 
orvos. 

Szinháztér, Montmartre. 

Rendel mindennap egytől háromig. 
(Kedden és pénteken dij nélkül.) 
A bankjegyhalmaz láttára a fo- 

gadós nagyon elkomolyodott. 
- Nem hiszem, = mondta, hogy 

valaha teljesithessem e megbizási. 
Azért azonban megtartom e név- 
jegyet és ha megtudom, ihogy hová 
lett Poténci ur... 
- Át fogja neki adni, 

Most pedig kedves uram... 
- Frégot, uraim, Frégot, szol- 

gálatukra! A viszontlátásig!... 
(Folytatjuk) 

ugy-e. 

gelni Zsidó bácsit egy tányér le- 

Hogyan szökött meg a detektivek elől és 
börtönéből Csöregi Márton, a bánffyhunyadi 

CLUJKOLÓZSVÁR. A „Jóreg- 
gelt!" tegnapi számában jelentet- 
tük, hogy a hatodik hadtest had- 
biróságának börtönéből vakmerő 
módon megszökött Csöregi Már- 
ton szökésért és betörésért elitélt 
katona. Csöregi két évvel ezelőtt 
szökött meg ezredétől, amikor is 
letartóztatásától való félelmében 
Magyarországra menekült, ahol 2 
éven keresztül lopásokból tartotta 
fenn magát. Néhány héttel ezelőtt 
Csöregi Mártont, aki Magyaror- 
szágon is a hirhedt betörők közé 
tartozott, a budapesti rendőrség 
letartóztatta, s rengeteg nagyobb 
betörést bizonyitott rá. A letartóz- 
tatás a tagbaszakadt, szinte bika- 
erővel rendelkező betörőt nem ej- 
tette kétségbe, mert az első pilla- 
natban feltalálta magát s kitervez- 
te, hogyan, hajtsa végre szökését. 

Csöregi a budapesti rendőrsé- 
gen kihallgatása alkalmával beis- 
merő vallomást tett s hajlandónak 
mutatkozott, hogy a detektiveket 
elvezeti a lopott dolgok rejtekhe- 
lyére, amely szerinte a Zugló egyik 
hatalmas bokra alatt volt, A bető- 

Felrobbant egy kárbidlámpa 
a vasutimühelyben és két 

ember megsebesült 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap ké- 

ső délután sulyos baleset történt a 
CFR. egyik mühelyében. Janov 
Andor Bács községi illetőségü ko- 
lozsvári lakatos és Szatmári Sán- 
dor, Str. Banatului 109 szám alatti 
lakos, kárbitlámpával a kezükben 
javitották az elromlott gépet, ami- 
kor a lámpa hirtelen felrobbant és 
a belőle kicsapott erős füsttől ájul- 

Tragikus halálial mult ki 
egy valamikor jómódban élő 

kolozsvári 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Szomoru 

hir terjedt el tegnap a késő dél- 
utáni órákban városunkban. Zsidó 
Károly 66 éves ismert kereskedő, 
Majális-ucca 10 számu ház filegó- 
riájában hirtelen halállal meg- 
halt. A rendőrség kiszállott a hely- 
szinre, hogy megejtse a hatósági 
vizsgálatot és kihallgassa a házbe- 
lieket. A kihallgatás folyamán a 
szerencsétlen kereskedő szállás- 
adója elmondotta, hogy pár héttel 
ezelőtt rendkivül szánalmas álla- 
potban találta Zsidó Károlyt, akin 
látszott, hogy valamikor jobb na- 
pokat látott. Megszánta és felaján- 
lotta neki szállásképpen a ház há- 
ta mögött levő filegóriát. Ágyat 
szerelt oda neki és ha otthon lát- 
ta, nem mulasztotta el megvendé- 

vessel. Azonban utóbbi időben az 

rőt két detektiv kisérte ki az álli- 
tólagos rejtekhelyre, majd amikor 
a Zugló egyik teljesen néptelen ré- 
szére értek, Csöregi a földről egy 
ágat kapott fel, amellyel mindkét. 
detektivet szembevágia annyira, 
hogy azok pillanaátokig elyesztet- 
ték látási Képességüket s mire ma- 
gukhoz tértek, addigra a betörőnek 
hült helye volt. z .. 
Csöregi ezután visszaszökött 
Romániába s hazament szüleihez 
Bánffyhunyara, de alighogy meg- 
érkezett, a bánffyhunyadi rend- 
őrség letartóztatta. Csöregit kellő 
fedezet mellett Kolozsvárra szálli- 
tották, ahol a hadbiróságnak ad- 
ták át hogy szökéséért, valamint 

lősségre vonják. A vakmerő be- 
törő, ugy látszik, nem a legjobban 
érezte magát a hadbiróság börtö- 
nében s rövid néhány heti fogság 
után, megtalálta a módját annak, 
hogyan játszhatja ki az őrség éber- 
ségét, önkényesen visszaszerezve 
szabadságát. Csöregi Márton kéz- 
rekeritésére országszerte bevezet- 
ték a nyomozást. 

tan esett el mindkét munkás. Azon- 
nal mentőkért telefonáltak, ahon- 
nan dr. Ilie Grigoriu szolgálatos 
mentőorvos szállott ki a helyszin- 
re, de akkora már a két munkás 
magához tért, ugyhogy már csak 

az esés okozta sérüléseiket kellett 
a mentőorvosnak fertőtleniteni és 
bekötözni. 

kereskedő 
királv:necai kis bodega volt, ahol 
a bodega tulajdonosa naponta ven. 
dégül látta régi ismerősét. Ő is ugy 
talált rá az öregre, hogy egy alka- 
lommal éhesen, lerongyolódva lát- 
ta jóimerősét, akit megszánt és 
megvendégélt. Azóta mindennap 
eljárt a hajléktalan kereskedő jó 
emberéhez, ott evett ott ivott, de 
többet ivott, mint evett. Közben 
Szamosfalváról moslékot hordott 
egy kolozsvári házhoz, amiért ka- 
pott néhány lejt, amit azonnal 
megivott. 

Zsidó Károly ismerősei szerint, 
az öreg még a közelmultban is 
Kolozsvár legnágyobb szövetáruke- 
reskedőinél volt alkalmazásban. 
Majd amikór utolsó állását is el- 
veszitette, akkor csápott fel mos- 
lékhordónak és hajléktalan éhező- 
nek. Zsidó Károly tragikus halála öreg elment reggel és este jött ha- 

za. Állandó helye pedig a Mátyás ! 

az itt elkövetett betöréseiért fele- 

Halakarja me 

GLUKOLOZSVÁR A 
ban Hoffer Géza vezetésével , 
lozsvári munkásság és munka 
küliek küldöttsége kereste fel B, 
Deleu Victor póigármestert morandumot nyujtottak át 3 
kérve a polgármestert, hogy tel 
tettel a közelgő őszre és arra, h 1 
a munkanélküliek száma az előreláthatólag sokkal nagyo 

lesz, mint tavaly volt, f eg ped 
a tavalyi munkanélküli segélyen 
nél előfordult szabálytalansá okni 
indittbassa meg a közmunkákat 
remtsen munkaalkalmakat a szen. 
vedő munkanélküliek számára 
memorandum többi része a tan 
lyi segélyezés szabálytalanságaj, 
hivta fel a polgármester figyelmé 
Deleu polgármester a küldöttsé 
nek megígérte, hogy a jövő het 
összeülő munkanélkülieket segé. 
lyező bizottság határozni fog , 
segélyezés ügyében. 
A polgármester jelenleg Buka. 

restben időzik, ahol a belügymi 
niszterrel tárgyal a munkanélküli. 
ek segélyezése ügyében is. Nines 
kizárva, hogy tekintettel a város 
nagyobb utépitési szükségeire, ) 
segély pénzzel közmunkákat fog 
inditani az időközi bizottság 

Hiüzték a temnlnmhál papjulii 
a kolazstótfalviak 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Érdekes 
ügyben kezdte meg a vizsgálatot 
tegnap a kolozsvári ügyészség. Az 
ügy Kolozstótfalu községben kez- 
dődött, ahol a parasztok Teo Feli- 
can Alexandru görög katholikus 
papjukal nem voltak megelégedve 
és más papot kértek a görögkat- 
holikus egyházközségtől. 
A parasztok kérésének kivizsgá- 

lására augusztus 6-án bizottság 
szállott ki az egyházközség részé: 
ről, de nem látta szükségesnek 1 
falu papjának áthelyezését, mite 
a parasztok kijelentették, hogyha 
nem teljesitik kérésüket, akkor a 
papot egyszerüen ki fogják dobni 
a templomból:. A Kolozstótfaluba 
kiszállott esperes nem vette kom0- 
lyan a parasztok fenyegetését, de 
később bebizonyult a parasztok 
szavatartása. 
Az elmult vasárnap Teo Felecan 

Alexandru szokás szerint a temp 
lomba ment, hogy a vasárnapi is 
tentiszteletet elvégezze. 

Fel is készült a szertartás elvét. 
zésére, de amikor a sekrestyéből 
kiment az oltárhoz, a parasztok 
egyszerüen 4 

kivették kezéből a füstölőt és 
az egyházi ruhákat lehuzva 

róla, kitették a templomból 
A templom előtt valóságos har 

kezdődött/ mivel a templomból ki 
dobott paphak néhány hive i 
akadt, akik védelmére keltek. 
csendőrség közbelépése téremt 
csak rendet a parasztok között 
három vezetőt: Lukács Péter' 
Maja Nicolaet, Maja Vasilet é5 
Irimies Iuont letartóztatta, akiket 
átadott a kolozsvári ügyészségnek 

hatali 
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bizzu 
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másb 
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mást 

kolózsvári ismerősei körében nagy 
részvétet keltett 

amely az ügyben erélyes vizsgála 

legnyugtató Li-alamal Vegyi festés, tsztitásba a bizalom! e7. NK CÉG eny fo 
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